

V Třebíči zůstanou dvě pobočky pošty

Místo pošty v Borovině zůstane zachovaná pobočka v ulici Marie Majerové.

■ Antonín Zvěřina

Se dvěma pobočkami České pošty se musí smířit obyvatelé Třebíče. Přes to nejede vlak, ani žádný jiný dopravní prostředek.

Mnozí lidé si myslí, že za rušením stojí trebičská radnice. Není to pravda. O rušení rozhodl stát, potažmo vláda, ministerstvo vnitra a vedení České pošty. Vedení měst to pouze dostala na vědomí.

V Třebíči zůstanou zachovány dvě nevytíženější pobočky pošty. Takový výsledek přinesly nebývalé ostře diskuze, které vedení města se zástupci pošty v minulých dnech absolvovalo. Zachovány zůstanou pošty v centru města a v ulici Marie Majerové.

„Pošta striktně trvala na zachování pouze dvou poboček v Třebíči. Vyžádali jsme si proto veškerá data, která nám ukázala, jak jsou jednotlivé pobočky využívány občany, kolik lidí je navštěvuje, kolik lidí si chodí na pobočky pro důchod a další,“ informoval starosta Pavel Pacal.

Pokračoval, že podle detailního rozboru se ukázalo, že Třebičané nejvíce využívají služby pobočky v centru města. Ta zajišťuje denně v průměru 880 transakcí.

Není ideální

Druhá nejvíce vytížená je pobočka v ulici Marie Majerové, která vyřídí denně průměrně 480 transakcí. Pavel Pacal netajil, že on osobně nepovažuje výsledek jednání za ideální, ale vzhledem k odmítavému postoji České pošty za jediný možný.

„Bylo zjevné, že záměr České pošty neodpovídá skutečnému zájmu nás, Třebičanů, o její služby. Skutečná čísla prokázala, že pobočky na náměstí a v ulici M. Majerové využíváme více. Znovu opakují, že výsledek tedy nepovažují za oslnivý, ale jediný možný. Pošta na existenci pouze dvou poboček v Třebíči nekompromisně trvala,“ doplnil Pacal.

Město i v této nepříznivé situaci dosáhlo alespoň závazného příslibu ze strany České pošty, kterým je zajištění bezbariérovosti centrální pošty na náměstí a její celková modernizace.

K tomu se Česká pošta zavázala ústy manažerky pošty pro Vysočinu a Jižní Moravu Pavly Blumenscheinové, která se zástupci města jednala.

Hlavní pošta bude, podle jejího vyjádření, rozsáhle modernizována. Veškeré prostory pobočky budou do března příštího roku nově v přízemí budovy tak, aby se sem pohodlně dostali i starší lidé nebo maminky s kočárky, vchod bude z ulice Soukenická. Počítá se s moderním vyba-

vením a příjemným prostředím pro klienty a se zachováním všech přepážek.

O tématu se diskutovalo i na jednání zastupitelstva. Hovořilo se zejména o bezbariérovosti, kdy taková pošta nebude po dobu rekonstrukce hlavní pošty v Třebíči k dispozici. I když na poštách jsou zvonky,

kdy personál nepohyblivým lidem pomohou.

Starosta Pacal přislíbil, že o možné úpravě pošty v ulici Marie Majerové bude s vedením České pošty jednat. Zdůraznil, že se v budoucnu může stát, že v Třebíči zůstane jen jedna pobočka.

Nadšenci běhali ve dne i v noci



TŘEBÍČSKÁ 24hodinovka se běžela na okruhu u Bažantnice u Třebíče. Start a cíl pořadatelé stanovili u rybníku Zámíš. Sportovci si dali za cíl uběhnout 180 kilometrů. Akce se stala součástí kampaně Rozběháme Třebíč.

Foto: Antonín Zvěřina

Třebíčské muzeum má nového ředitele Michala Zábršě

Muzeum Vysočiny Třebíč od července nově povede Michal Zábrš. Ve vedení jedné z největších krajských kulturních institucí vystřídá uznávaného a respektovaného Jaroslava Martínka, který muzeum vedl tři desetiletí a letos odchází do důchodu.

Michal Zábrš je od roku 2004 kmenovým zaměstnancem Muzea Vysočiny Třebíč, v posledních sedmi letech pracoval na pozici vedoucího oddělení provozních činností.

Vedení Kraje Vysočina od nového ředitele očekává aktivní přístup k realizaci projektu zaměřeného na optimalizaci, evidenci, podporu digitalizace a konzervace sbírek.

Zábrš se chce věnovat i rozvoji muzejní edukace a založení dětské-

ho klubu přátel muzea, zaměřit se i na mapování proměn města a regionu s využitím odborných kapacit zaměstnanců muzea.

Míni s kurátorským týmem odborných pracovníků připravovat pravidelné autorské muzejní výstavy, které by měly být výstupem dlouhodobé badatelské činnosti.

Michal Zábrš vystudoval Mendelovu zemědělskou a lesnickou univerzitu. Vzdělání si rozšířil na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity, věnoval se muzejní peduce a využívání audiovizuální techniky.

Mezi jeho koníčky patří sport, letos už 10. rokem spolupředává Třebíčský půlmaraton, působil jako vedoucí skautského oddílu, práci s dětmi se věnuje i nadále.

-zt-

TREBILIFT, s.r.o.

Společnost TREBILIFT, s.r.o., přijme zaměstnance:

MECHANIK, SERVISNÍ TECHNIK

- odborná údržba, servis a montáže výtahů
- praxe není podmínkou

Vzdělání v elektro oboru podmínkou.

Perspektiva dlouhodobého zaměstnání, profesní růst, nadprůměrné odměňování, příplatky a bonusy.

Kontaktujte nás

TREBILIFT, s.r.o., tel.: +420 777 780 742

t03-treD

Agrostroj Pelhřimov

Agrostroj.

Významný regionální zaměstnavatel.

Firma Agrostroj patří v pelhřimovském okrese k jednomu z nejvýznamnějších regionálních zaměstnavatelů. Podílí se tak bezesporu na nejnižší nezaměstnanosti v tomto okrese. Podle Úřadu práce byla totiž nezaměstnanost na Pelhřimovsku v letošním lednu 2%, v Česku 3,9%. Čím je tedy firma Agrostroj tak výjimečná? Svým zaměstnancům nabízí bydlení přímo v Pelhřimově, spolupracuje s technickými školami a díky vlastnímu školicímu centru dokáže zaměstnancům poskytnout odborné vzdělání.

Aktuálně nabízíme

➤ Řidič generálního ředitele
50.000 až 60.000 Kč

➤ Asistentka obchodního ředitele
50.000 až 60.000 Kč

➤ Zástupce vedoucího údržby
50.000 až 70.000 Kč

➤ Napište nám e-mail
nebo volejte zdarma!

AGROSTROJ Pelhřimov, a.s.
U Nádraží 1967
393 01 Pelhřimov
Email: personalni@agrostroj.cz
Web: www.agrostroj.cz

☎ 800 700 627

🌐 agrostroj.cz

